

Errata for In Mahan's Wake

A-4, Espora: In the 1905 remark, change “8pdr” to “6pdr.”

A-5: Zenta, change the Light Battery rating from “(6.0/1)” to “(6.0).”

A-9: Yu I: In the damage and speed breakdown, Tso Erh and Tso San have 10 damage points.

A-10: Ting, Chen series, in the Remarks, change “...to be carried aboard battleships Ting Yuen and Cheng Yuen.” to “...to be carried aboard battleships Ting Yuen and Chen Yuen.”

Also, in the 5 Jan 95 remark, change Chen Yuen Erh to Chen Erh.

A-10: Kuang I, in the remarks, Kuang Ping was captured in February 1895.

A-10: Iota, in the Remarks, Chen Chung and Chen Pien were surrendered at Weihaiwei in February 1895.

A-10: Epsilon, in the Remarks, all four were captured in February 1895.

A-22: Capricorne, in the Remarks, delete the 17 Aug 1906 entry about Aspic.

A-24: Carola, in the 1893 remark, change “8.7cm” to “8.8cm.”

A-24: Bismarck, in the 1880s remark for Stein, delete “...with 2 15cm...”

A-28: Devastation, replace the submerged 14in TT with “P/S(1)2 aw 16in torpedo carriages w/1 RL 16in MkI\*”

A-28: Diadem, in the last line of the remarks, replace “925” with “1925.”

A-30: Blake, change the size class from “B/Small” to “B/Medium.”

A-32: Thornycroft 1894, in the remarks, change “...before 1952...” to “...before 1925...”

A-32: Yarrow 1893, in the remarks, change “...by two pdr guns” to “...by two 6pdr guns”

A-37: Nembo, change the searchlights from “F 40” to “F 40 (1896)”

C-4: The penetration and damage values for the French 340mm/29 Mle 1881 and Mle 1884 are incomplete. Here are the correct values

<u>Gun</u>	<u>Type</u>	<u>Ammo</u>	<u>Short</u>		<u>Med</u>		<u>Long</u>		<u>Extreme</u>	
			<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>
340mm/29 Mle 1881	SL2	AP	36	20	32	19	27	18	23	17
	SL2	Com	12	16	10	15	9	14	7	14
340mm/29 Mle 1884	SL2	AP	43	21	39	20	33	19	27	18
	SL2	Com	13	16	11	16	10	15	8	14